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Найважливішим компонентом екологічної політики будь-якої 

держави є підготовка фахівців, здатних вирішити різноманітність 

екологічних завдань будь-якого масштабу. Провідна роль вирішенні 

поставленої мети відведена системі вищої освіти. Від еколого-

професійної підготовленості студентів залежить майбутній стан 

довкілля. 

Сьогодні екологія як наука трактується неоднозначно. Відомо 

понад сто визначень екології як науки. Серед усієї різноманітності 

можна виділити три основні точки зору на предмет екології [1]. 

Першу можна назвати традиційною: екологія – це біологічна наука 

про взаємини організмів та середовища. Друга полягає у ототожненні 

екології з охороною природи. Екологія є теоретичним фундаментом 

природоохоронного знання. Третя точка зору трактує екологію як 

якусь наднауку, яка вивчає будь-які взаємини між яким завгодно 

центральним об'єктом та його оточенням. У її межах знаходять місце 

взаємини суспільства та природи, організмів та абіотичного 

середовища і навіть «екологія культури». 

Екологічна освіта з метою сталого розвитку є новим комплексним 

напрямом у межах системи безперервної екологічної освіти, що 

формується у багатьох країнах світу з метою забезпечення руху 

суспільства до збалансованого розвитку. Поряд із цим увага 

приділяється екологічній свідомості, яка передбачає розуміння руху 

людства до єдиної глобальної цілісності [2]. 

Для реалізацій безперервної екологічної освіти та виховання 

необхідно дотримуватися таких умов: 

— індивідуалізація екологічного навчально-виховного процесу; 

— створення багатофункціональної та багатоваріантної мережі 

навчальних закладів з екології та охорони навколишнього 

середовища; 

— організація вільного та відкритого доступу до світової 

інформаційно-екологічної інформації; 

— широке впровадження комп'ютерних навчальних систем та 

нетрадиційних методів навчання екологічним основам знань; 

— оптимізація навчальних дисциплін у школі та вузах для 

запровадження у навчальні плани нових екологічних дисциплін. 
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Для створення суспільства, що складається з досвідчених людей, 

які усвідомлюють значущість довкілля, необхідно вирішити такі 

завдання в системі освіти – це формування та розвиток [3]: 

особистостей, що володіють сукупністю методів та застосовують 

їх для досліджень навколишнього середовища; 

дослідників, які розуміють та усвідомлюють зв'язок між науками 

про навколишнє середовище з іншими дисциплінами; 

дослідників, здатних вирішувати проблеми довкілля; 

дослідників, які висвітлюють філософію захисту навколишнього 

середовища; 

особистостей, здатних перетворювати навколишнє середовище, 

беручи участь у різних видах соціальної діяльності, не руйнуючи при 

цьому внутрішньої єдності природного середовища та оберігаючи 

його. 

Головною метою, яку переслідують вузи у процесі організації 

екологічної освіти, є створення умов для систематичної та послідовної 

роботи з вивчення студентами екологічних знань, а також виховання 

фахівців у галузі природоохоронної діяльності. Побудова системи 

екологічного освіти здійснюється з урахуванням екологічного, 

соціально-економічного, культурного принципів. Аналіз стану 

проблеми організації екологічної освіти дозволяє виявити існуючі 

тенденції у напрямку розвитку даної проблеми у педагогічній теорії та 

практиці. 

Специфіка організації екологічної освіти зумовлена досягненням 

мети формування екологічного світогляду підростаючого покоління, 

що є сполучною ланкою між науковою картиною світу та екологічною 

освітою. Сучасна наукова картина світу постає як теоретико-

педагогічна основа екологічної освіти. 
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